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 ."המרחק מאפס"ערך מוחלט משמעו 

 :דוגמה

|𝟐𝒙 − 𝟑| ≤ 𝟏 

 
𝟐𝒙מאפס של   ומרחק −  .אחדמאחד או שווה ללהיות קטן  נדרש  𝟑

 :כולל ,להימצא בין מינוס אחד לבין אחד עליולשם כך 

−𝟏 ≤  𝟐𝒙 − 𝟑 ≤ 𝟏 

 
 :שלושת האגפיםל שלוש וסיףנ

𝟐 ≤  𝟐𝒙 ≤ 𝟒 

 
 :שנייםאת שלושת האגפים ב חלקנ

𝟏 ≤  𝒙 ≤ 𝟐 

 
 

 :דוגמה

|𝟐𝒙 − 𝟑| ≥ 𝟏 

 
𝟐𝒙מאפס של   מרחקו −  .גדול מאחד או שווה לאחד  נדרש להיות  𝟑

 :כולל, להימצא מימין לאחד או משמאל למינוס אחד עליולשם כך 

𝟐𝒙 − 𝟑 ≤ −𝟏    𝒐𝒓    𝟏 ≤  𝟐𝒙 − 𝟑 

 
 

 :ל אי שיוויוןל כש האגפים נינוסיף שלוש לש

𝟐𝒙 ≤ 𝟐    𝒐𝒓    𝟒 ≤  𝟐𝒙 

 
 

 

 : בשניים  כל אי שיוויוןל ש האגפים נישנחלק את 

𝒙 ≤ 𝟏    𝒐𝒓    𝟐 ≤  𝒙 
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